



**РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**(восьме скликання)**

**РІШЕННЯ**

м. Рівне

№ \_\_\_\_\_

Про реорганізацію Рівненської  
загальноосвітньої  
школи I-III ступенів № 4  
Рівненської міської ради

Керуючись пунктом 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 25 Закону України «Про освіту», статті 37 Закону України «Про повну загальну середню освіту», відповідно до статей 104, 105, 106, 107 Цивільного кодексу України, Положення про управління освітнім від 21.06.2018 № 4626 в новій редакції, затвердженого рішенням Рівненської міської ради та з метою оптимізації мережі закладів освіти Рівненської міської територіальної громади, Рівненська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Реорганізувати Рівненську загальноосвітню школу I-III ступенів №4 Рівненської міської ради (код ЄДРПОУ 22561762) шляхом приєднання до Рівненського академічного ліцею «Престиж» імені Лілії Котовської Рівненської міської ради (код ЄДРПОУ 33408716).

2. Вважати Рівненський академічний ліцей «Престиж» імені Лілії Котовської Рівненської міської ради правонаступником майна, прав та обов'язків Рівненської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Рівненської міської ради.

3. Встановити порядок та строк заявлення вимог кредиторів - два місяці з дня внесення державним реєстратором запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань і оприлюднення повідомлення про рішення щодо реорганізації шляхом приєднання на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції України.

4. Управлінню освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради (Богдан Турович):

1) утворити комісію з реорганізації Рівненської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Рівненської міської ради шляхом приєднання до Рівненського академічного ліцею «Престиж» імені Лілії Котовської Рівненської міської ради;

2) подати на затвердження Рівненської міської ради передавальний акт щодо реорганізації закладу;

3) затвердити статут Рівненського академічного ліцею «Престиж» імені Лілії Котовської Рівненської міської ради в новій редакції та забезпечити подання документів на здійснення всіх реєстраційних процедур.

5. Директору Рівненської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Рівненської міської ради повідомити працівників про істотні зміни умов праці та можливе вивільнення у зв'язку з реорганізацією відповідно до вимог чинного законодавства.

6. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями, засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики, постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, секретарю міської ради Віктору Шакирзяну та заступнику міського голови Марині Кузмічовій, а організацію його виконання – начальнику Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради Богдану Туровичу.

Міський голова

Олександр ТРЕТЯК

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Готував:

Начальник управління освіти

Богдан ТУРОВИЧ

Погоджено:

Заступник міського голови

Марина КУЗМІЧОВА

Начальник відділу державної  
реєстрації юридичних осіб та  
фізичних осіб-підприємців  
управління забезпечення надання  
адміністративних послуг

Людмила ВОРОНЮК

Голова постійної комісії з питань  
науки, освіти, культури, туризму,  
духовного відродження, молоді,  
спорту, зв'язків з громадськими  
об'єднаннями, засобами масової  
інформації, захисту прав людини,  
законності, правопорядку,  
розвитку місцевого  
самоврядування, Регламенту,  
депутатської діяльності та етики

Тарас ОБОЇСТА

Голова постійної комісії з питань  
бюджету, фінансів та управління  
комунальною власністю

Павло АЛЕКСЄВИЧ

Головний спеціаліст-юрист  
відділу юридичного супроводу  
депутатської діяльності міської  
ради

Оприлюднено на сайті  
Рівненської міської ради

---

Секретарю міської ради  
В. Шакирзяну

### Пояснювальна записка

Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради до проєкту рішення Рівненської міської ради «Про реорганізацію Рівненської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Рівненської міської ради».

У зв'язку з реформуванням освіти згідно із Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту і приведенням установчих документів та типів закладів Рівненської міської територіальної громади у відповідність із нормами чинного законодавства з 01 вересня 2022 року заклади загальної середньої освіти Рівненської міської територіальної громади будуть перепрофільовані у гімназії та ліцеї.

Однією з вимог до освітньої діяльності ліцею є функціонування не менше двох 10-11 (12) класів за трьома профілями навчання.

З урахуванням вимог законодавства про ліцеї, заклади, які не набирають достатню кількість учнів 10-их класів, будуть перепрофільовані у гімназії (1-9 класи). З 01 вересня 2022 року не здійснюватимуть набір учнів 10 класу, і відповідно з 01 вересня 2023 будуть перепрофільовані у гімназії школи №3,4,5,6,9,14,17,20,24.

Управлінням освіти вивчено питання щодо оптимізації мережі класів Рівненської загальноосвітньої школи №4 Рівненської міської ради та Рівненського академічного ліцею «Престиж» ім. Лілії Котовської.

На сьогоднішній день мережа ЗОШ №4 не є оптимальною. Середня наповнюваність учнів у 5-11 класах становить 23,8 (розрахункова наповнюваність розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами – 27,5).

ЗОШ №4	V клас		VI клас		VII клас		VIII клас		IX клас		X клас		XI клас	
	2	45	2	43	2	62	1	34*	2	39	1	20	1	19

\* У 2020 році об'єднано 2 класи у зв'язку з малою наповнюваністю.

592 дитини з території обслуговування ЗОШ №4 навчаються в інших закладах загальної середньої освіти. Найбільше у:

ЗОШ № 18 – 122 учні;

ЗОШ № 9 – 95;

НВК № 12 – 45;

СпШ №15 – 58;

ЗОШ № 10 – 40;

НВК № 2 – 48.

Впродовж останніх років Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів №4 Рівненської міської ради традиційно набирає один десятий клас з малою кількістю учнів (при нормативній наповнюваності 28 і більше). Наводимо приклад:

Навчальні роки	Кількість десятих класів	Кількість учнів у десятих класах
2017-2018 навчальний рік	1	18
2018-2019 навчальний рік	1	16
2019-2020 навчальний рік	1	23
2020-2021 навчальний рік	1	17
2021-2022 навчальний рік	1	20

Злиття двох закладів передбачає наступне:

- учні 2-11 класів ЗОШ №4 продовжуватимуть навчання у приміщенні ЗОШ № 4;
- педагогічні та технічні працівники ЗОШ №4 залишаються працювати на своїх місцях зі своїми учнями;
- батьки майбутніх першокласників за бажанням або залежно від місця проживання можуть обирати заклади, які знаходяться в межах пішохідної доступності, як-от: ЗОШ №9, 18, РАЛ «Престиж» та ін.

Через три роки початкова школа повністю функціонуватиме у приміщенні РАЛ «Престиж вул. Данила Галицького, 15. У 1-4 класах цього закладу уже багато років впроваджуються прогресивні ідеї експериментальної моделі «Школа повного дня». Ця модель передбачає поєднання навчання та виховання учнів упродовж 12-годинного перебування у школі. За цей проміжок часу у закладі поєднують навчальні заняття, фізкультурно-оздоровчі заходи та заняття у багатьох видах гуртків за інтересами та вподобаннями учнів. Це відомі на рівні держави зразковий хореографічний колектив «Поліський віночок» та зразковий хорівий колектив «Співаночка», гуртки греко-римської боротьби для хлопчиків, сучасного танцю для дівчаток, початкового технічного моделювання, фінансової грамотності, дизайну, християнської етики, логічних ігор, футболу тощо. Ці освітні послуги є платними. Учні ЗОШ №4 можуть отримати освітні платні та інші послуги виключно на добровільних засадах. За бюджетні кошти у закладі функціонує 6 гуртків: «Умій врятувати життя», футбол, гурток народного танцю (ансамбль «Поліський віночок»), гурток руху Пластунів, основи хореографії, гурток дитячого хору.

Реорганізація Рівненської загальноосвітньої школи №4 шляхом приєднання до РАЛ «Престиж» дасть можливість створити належні умови для здобуття профільної освіти учнями 10-11(12) класів Рівненської школи №4 та РАЛ «Престиж» ім. Лілії Котовської.

Начальник управління освіти

Богдан ТУРОВИЧ